

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»
підготовки студентів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»
спеціалізації «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського факультету морського та річкового транспорту
Київського інституту водного транспорту
імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного
Державного університету інфраструктури та технологій

Враховуючи високу інтенсивність змін в матеріально-технічному оснащенні сучасної морської галузі, новітніх інженерних тенденціях та розробках, навчання здобувачів освіти за спеціальністю суднового електромеханіка потребує виваженості, послідовності та уважності до усіх складових компонентів якісного освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеню вищої освіти «бакалавр» була розроблена для реалізації на Дунайському факультеті морського та річкового транспорту ДУІТ та орієнтована на отримання якісних знань, вмінь та навичок для виконання професійних завдань й обов'язків на суднах морського і річкового транспорту в умовах постійного зростання рівня технічного прогресу та використання новітніх матеріалів і технологій.

ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики», що рецензується, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри судноводіння та експлуатації технічних систем на водному транспорті із урахуванням потреб потенційних роботодавців та інших сторін, що потребують висококваліфікованих працівників з експлуатації суднового електрообладнання і засобів автоматики. Дунайський факультет морського і річкового транспорту ДУІТ має потужні кадрові, матеріально-технічні та інші необхідні ресурси, щоб проводити підготовку таких фахівців на високому професійному рівні.

Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» спеціальності «Річковий та морський транспорт» повністю відповідає завданням освітньої програми, що рецензується. За таким навчальним планом здобувачі вищої освіти набувають знання логічно та послідовно.

В ОПП на достатньому рівні враховано можливості набуття майбутніми фахівцями загальних та фахових компетентностей. Важливою є можливість самостійно обрати серед вибіркових дисциплін для формування індивідуальної освітньої траєкторії. Як рекомендацію пропонуємо для здобувачів ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» також ввести як обов'язкову освітню компоненту циклу професійної підготовки «Стандарти ММО» через те, що вимоги Міжнародних Конвенцій щодо нормативно-правових

компетенцій поширюються на фахівців всіх морських спеціалізацій та потребують додаткових компетенцій у сфері міжнародного та національного законодавства щодо безпеки людського життя і охорони навколишнього середовища. Набуває актуальності безпека людського життя на морі, навички особистого виживання, знання громадських обов'язків на суднах. У зв'язку з цим, пропонуємо також перевести з блоку вибіркових дисциплін до блоку обов'язкових циклу професійної підготовки освітню компоненту «Боротьба за живучість судна».

Зважаючи на вищезазначене та специфіку регіону й перспективи його розвитку, можна стверджувати, що існує висока потреба у фахівцях, підготовлених за даною програмою, а отже й підтверджує її актуальність і прикладну значущість для держави в цілому. Дана ОПП забезпечує виконання вимог щодо стандартів якості, зазначених у Міжнародній конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 78/95 з урахуванням Манільських поправок до ПДНВ Міжнародної морської організації.

ПрАТ «Дунайсудноремонт» як роботодавець ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» Дунайського факультету морського та річкового транспорту ДУІТ вбачає визначені в програмі загальні і фахові компетентності як такі, що забезпечують здатність фахівців розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми при виконанні своїх професійних обов'язків.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена для реалізації на Дунайському факультеті морського та річкового транспорту ДУІТ, забезпечує загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, що відповідають чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес ДФМРТ ДУІТ.

Голова правління ПрАТ «Дунайсудноремонт»



Сідяков В.О.